
На основу члана 63. став 3. Закона о Јавним набавкама ( Службени гласник РС  бр. 124/12, 14/15 и 68/15) , наручилац ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА објављује 

           Додатно објашњење

за Јавну набавку број 05/18/606006  Превоз радника на рад и са рада (по партијама)

Назив и ознака из општег речника набавки: 60140000

На основу захтева за објашњењем једног од понуђача  који се односи на:
ПИТАЊЕ 1.На страни 49. конкурсне документације стоји ставка ,,Ванредне вожње- спортске игре, 6. август 8. март, подела пакетића итд.Процењена годишња километража за ванредне вожње износи 2500км.Молимо Вас да нам образложите из ког разлога је наведена километража ушла у укупну годишњу километражу за превоз радника на рад и са рада када је очигледно да се у опису ванредне вожње то не односи на конкретну јавну набавку и зашто је то приказано само за партију 2 РМУ ,,СОКО”. Ми као евентуални понуђачи и као вршиоци услуге превоза радника на рад и са рада за претходну годину за наведену партију 2 РМУ ,,СОКО” из искуства тврдимо да није могуће дати одговарајућу понуду односно укалкулисати цену са ванредним вожњама и тиме бити конкурентан са својом понудом.Наиме, конкретно што се тиче спортских игара, наша возила су ангажована по три дана и стављена су ван линија што нама представља апсолутно додатан проблем у извршавању уговорних обавеза. Посебно иритира неразумевање руководиоца наведеног рудника који је на све начине покушавао да саботира и омаловажи пословање наше фирме при то заборављајући да је за те исте ванредне вожње тражио да буду гратис услуге.

Наручилац даје следеће образложење:Наручилац је прихватио наводе подносиоца захтева за додатним објашњењем и у складу са тим извршиће измену конкурсне документације.
ПИТАЊЕ 2.
На страни 47. конкурсне документације СПЕЦИФИКАЦИЈА РЕЛАЦИЈА ЗА ПРЕВОЗ РАДНИКА НА РАД И СА РАДА ЗА ПОТРЕБЕ РМУ СОКО СОКОБАЊА, као и у Моделу уговора на стани 80. у делу СПЕЦИФИКАЦИЈА РЕЛАЦИЈА ЗА ПРЕВОЗ РАДНИКА НА РАД И СА РАДА ЗА ПОТРЕБЕ РМУ СОКО СОКОБАЊА, дана је нетачна километража на штету будућег превозника .Конкретно, из искуства говоримо, да сваки превозник конкретно, на месечном нивоу дате километраже и броја возила захтеваним конкурсном документацијом захтевају већу километражу да би се извршио обим посла и то у износу од 3000-5000 километара на месечном нивоу.Неопходно је извршити поновно мерење и признати празан ход на појединим релацијама где се ниједном превознику неће економско оправдати да на дужинирелације Дуго Поље- Читлук од 19,5 километара, као и Сокобања- Читлук од 12,5 километара, као и Сесалац- Богдинац- Милушинац-Читлук у дужини од 14 километара, као и Трговиште- Сокобања у дужини од 20,5 километара, економски оправдати ангажовање једног возила и једног возача, а притом због броја возила траженим конкурсном документацијом и поштовања обављања превоза понуђеним возилима, мора се возило враћати празно на Читлук.

На основу наведеног захтевамо промену конкурсне документације са поновним утврђивањем километраже јер искуствено смо у претходном периоду вршећи услугу осетили на свом примеру бахатост и недореченост конкурсном документацијом, па тако смо ми на основу достављеног и потписаног извештаја од стране нашег представника и директора РМУ СОКО Читлук, утврђивали километржу, односно прихватили дату километражу од месеца јула 2017.године до марта месеца 2018.године, да би се испоставило да је директор РМУ СОКО ЧИТЛУК, самовољно извршио проверу километраже супротно уговору и сада нам умањује пређену километражу уцењивањем и умањивањем садашњих фактура.О безразложном задржавању и некњижењу фактура према наручиоцу још од фебруара месеца руководилац РМУ ,,СОКО” је довео у озбиљан проблем пословање наше фирме. Константно прозивање без икаквих основа на квалитет наших услуга а не узимајући у обзир, слободно можемо рећи, смишљене и организоване подвале у виду организовања комплетне смене радника да не улазе у аутобусе јер су тобоже хладни и нечисти затим техничка неисправност наших возила упркос доказу о извршеном техничком прегледу, што наравно никад ниједном комисијски није утврђено(као што то налажу уговорне обавезе) је нешто што је пратило комплетан период извршења уговора.На све наше писане молбе и захтеве нико се није огласио ни нашао за сходно да нам упути било какав одговор. Малтретирање наших возача, претње батинама и причама како ће остати без посла јер ето већ сутра ће се раскинути уговор са нама и вратиће се стари превозник , је била за нас обична свакодневница са којом смо се сусретали и покушавали да истрајемо у намери да докажемо да смо фирма од угледа и поверења и чврсто верујем да смо у томе и успели.

Наручилац даје следеће образложење:Документација се не мења, односно километраже остају исте. Празни километри нису садржани у укупној километражи.

 ПИТАЊЕ 3.
Наручилац је у моделу уговора у конкурсној документацији, за све три партије , -НАЧИН И РОК ПЛАЋАЊА-, у члану 5. у ставу 3. навео : ,,Извршилац се обавезује да као услов за плаћање од стране наручиоца уз испостављену фактуру достави наручиоцу записник о примопредаји потписан од стране овлашћеног лица наручиоца без примедби.”

Такође у истом моделу уговора за све три партије у члану 10. у ставу 1. ,,Извршилац се обавезује да уредно води меечне прегледе пређене километраже на релацијама из утврђеног реда вожње , и да евидентирају сва одступања у односу на ред вожње, у ставу 2. истог члана:,,пређене километража исказиваће се дневно и месечно на основу путних налога” у ставу 3. истог члана:,, преглед из става 1. овог члана служи као основ за фактурисање накнаде за извршене услуге превоза “, такође и у ставу 4.: контролу извршеног превоза и тачност исказане километраже вршиће овлашћени представници уговорних страна.”

Конкретно, наш закључак из искуства је да су ова два наведена члана у супротности те да се у првом члану 5. каже да ће се километража обрачунавати на основу записника, од стране овлашћеног лица. У другом члану 10. каже се да ће се пређена километража обрачунавати из путних налога и биће како се каже у ставу 3. -служи као основ за фактурисање. Нејасно је да ли је основ за фактурисање записник или путни налози.Возач води путни налог свакодневно за пуне и празне ходове па самим тим значи да на основу овог члана признајете и празне ходове за фактурисање, шта је тачно?

Такође дужни сте да измените модел уговора за све три партије у делу члана 5. у ставу 3. реч ,,примопредаји” ,не знамо какво значење има о којој примопредаји се ради.

Из свега горе наведеног, овога пута нећемо дозволити никакве манипулације поготово по питању имагинарне километраже, те из тог разлога захтевамо да извршите измену конкурсне документације у складу са чланом 63 Закона о јавним набавкама и да представите стварну километражу која се односи на конкретну јавну набавку а не на неке ,,гратис ванредне вожње”

Уједно Вам скрећемо пажњу да рок продужења мора бити минимум 10 радних дана, јер сте навођењем погрешних података довели у заблуду евентуалне понуђаче који ће након овог нашег захтева увидети да нису у могућности да дају адекватну и одговарајућу понуду. Уколико не прихватите наше наводе бићемо принуђени да поднесемо захтев за заштиту права понуђача.

Наручилац даје следеће образложење:
На основу чл.5. став 2. модела уговора:''Извршилац се обавезује да, као услов за плаћање од стране Наручиоца, уз испостављену фактуру достави Наручиоцу записник о примопредаји потписан од стране овлашћеног лица Наручиоца без примедби.''

На основу чл.10. модела уговора:''Извршилац се обавезује да уредно води месечне прегледе пређене километраже на релацијама из утврђеног реда вожње, и да евидентирају сва одступања у односу на ред вожње.

Пређена километража исказиваће се дневно и месечно на основу путних налога.

Преглед из става 1. овог члана служи као основ за фактурисање накнаде за извршене услуге превоза. 

Контролу извршеног превоза и тачност исказане километраже вршиће овлашћени представници уговорних страна.''

На основу наведеног, јасно је да је основ за фактурисање преглед пређене километраже, који се сачињава на основу путних налога, и то искључиво на релацијама из утврђеног реда вожње, дакле не и за празне ходове.

Записник о примопредаји чл.5. став 2. модела уговора представља записник о примопредаји уговорених услуга превоза којим се утврђује да је Извршилац у месецу на који се односи фактура извршио уговорене услуге у складу са закљученим уговором.


